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W1
wentylator dachowy
montaż na systemowej
podstawie dachowej tłumiącej

wywietrzak dachowy Ø150
went. graw. kotłowni

B
A

G3

G2

G1

G4

SzSz

Drut Ø8 FeZn na izolatorach
klejonych do dachu

Drut Ø8 FeZn na izolatorach
klejonych do dachu

Drut Ø8 FeZn na izolatorach
klejonych do dachu

Szpica odgromowa
h=1m

Szpica odgromowa
h=1m

Złącze pomiarowo kontrolne
instalacji odgromowej
Złącze krzyżowe do połaczenia
instalacji odgromowej na dachu

Zwody poziome i pionowe - drut Ø 8

Przewód odprowadzający piony
minimum Ø 8 prowadzić w
ociepleniu w rurce osłonowej typu
GROM Ø20

Sz Szpica instalacji odgromowej o
wysokości h= podanej na rzucie

G1 Numeracja złączy kontrolnych

Przykłądowe sposoby przejścia instalacji odgromowej na dach

Przejścia instalacyjne dla kabli należy
wykonać w postaci przepustu
kablowego z kołnierzem z folii PVC

ZALECENIA
Podłączenia do poszczególnych urządzeń
elektrycznych na dachu wykonać w rurkach
elektroinstalacyjnych trwale mocowanych do
podłoża za pomocą uchwytów. Podłączenia
do urządzeń wykonać zgodnie z DTR
danego urządzenia.
1. Instalacja odgromowa oparta o maszty

odgromowe. Zastosowano ochronę
odgromową klasy IV LPS.

2. Do instalacji odgromowej na dachu
podłączyć wszystkie urządzenia
wystające ponad płaszczyznę dachu.

3. Nie podłaczać do instalacji odgromowej
obudowy metalowej urządzeń
zasilanych prądem elektrycznym.
Zastosować ochrone strefy poprzez
szpice odgromowe

4. Metalowe rynny oraz inne konstrukcje
przewodzące przyłączyć do zwodów
instalacji odgromowej

5. Po wykonaniu instalacji odgormowej
sprawdzić ciągłość przewodów
odprowadzających  poprzez pomiar
rezystancji ciągłości (maks. 0,2Ω)

Wszelkie prawa zastrzeżone. Powielanie, kopiowanie oraz wykorzystanie dokumentacji
niezgodnie z przeznaczeniem i bez zgody autorów jest prawnie zabronione.
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UWAGI: 1. Rysunki rozpatrywać łącznie z projektami Rysunki rozpatrywać łącznie z projektami branżowymi i opisami. 2. Wymiary podano w centymetrach, koty Wymiary podano w centymetrach, koty wysokościowe w metrach. 3. W oznaczeniu okien podano wymiary otworu w W oznaczeniu okien podano wymiary otworu w świetle muru stanu surowego. 4. W oznaczeniu drzwi podano minimalny wymiar W oznaczeniu drzwi podano minimalny wymiar ościeżnicy w świetle przejścia. 5. Przed zamówieniem stolarki i ślusarki wszystkie Przed zamówieniem stolarki i ślusarki wszystkie wymiary sprawdzić na budowie.  6. Szczegóły rozwiązań konstrukcyjnych według Szczegóły rozwiązań konstrukcyjnych według projektu wykonawczego konstrukcyjnego. 7. Rozmieszczenie instalacji i szczegóły rozwiązań Rozmieszczenie instalacji i szczegóły rozwiązań branżowych według części branżowych. 8. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy wykonywać ściśle     według wytycznych i instrukcji producenta. 9. Wszystkie  stosowane materiały budowlane, Wszystkie  stosowane materiały budowlane, muszą  posiadać atest sanitarno-higieniczny, aprobatę techniczną  oraz certyfikat zgodności dopuszczający je do stosowania w budownictwie oraz inne świadectwa i decyzje wymagane prawem. 10. Przed laniem elementów betonowych należy Przed laniem elementów betonowych należy skoordynować między wykonawcami poszczególnych instalacji oraz producentami wykonanie przepustów instalacyjnych. 11. Wszystkie przejścia przez dach należy Wszystkie przejścia przez dach należy uszczelnić szczególnie starannie zgodnie z rozwiązaniami   systemowymi i wytycznymi producenta systemu. 12. Bezwzględnie należy zachować ciągłość Bezwzględnie należy zachować ciągłość izolacji przeciwwodnej i termicznej na całym budynku. 13. Wszystkie elementy ścian łącznie z Wszystkie elementy ścian łącznie z obróbkami blacharskimi otworów okiennych i drzwiowych, termoizolację wykonać wg wytycznych producentów  systemu. 14. Należy przewidzieć wzmocnienia konstrukcji Należy przewidzieć wzmocnienia konstrukcji ścian działowych oraz odpowiednie stelaże w miejscach mocowania elementów wyposażenia technicznego i armatury Uwagi i opisy zamieszczone w części opisowej opracowania stanowią integralną jego część. Zaistniałe niezgodności pomiędzy projektem architektonicznym a pozostałymi opracowaniami branżowymi należy wyjaśnić i uzgodnić z głównym projektantem. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych - zgodnie ze sztuką budowlaną (Warunki Techniczne Wykonania I Odbioru Robót Budowlano-Montażowych). Projekt jest chroniony Prawem Autorskim (Dz.U.94.24.83). Wszystkie informacje zawarte w tym  projekcie (zarówno na rysunkach jak i w części opisowej) stanowią własność intelektualną firmy "PROJEKTOR-NIA.PL" i nie wolno ich użyć ponownie i reprodukować bez pisemnej zgody wyżej wymienionej firmy.
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